
Сценарий утренника  

«Елочка-красавица в гости к нам пришла» 
Цель: Вызвать у детей радостные эмоции и обогатить новыми, яркими 

впечатлениями.  

Задачи: Формировать умение выполнять движения в соответствии с текстом песен. 

Способствовать развитию положительных эмоций. Развивать певческие и 

ритмические способности детей через различные виды музыкальной деятельности. 

Воспитывать интерес к традициям детского сада. 

Герои – Снегурочка, Заяц. 

Под музыку дети с воспитателем входят в зал, подходят к елке, рассматривают 

ее. 

Ход мероприятия:  

Воспитатель: К елке нашей новогодней подойдем мы не спеша, полюбуемся, 

посмотрим. .. 

У нас сегодня праздник Новый год! 

Елочка нарядная нас ждет! 

Шарик красный расписной, 

Вот фонарик золотой. 

А теперь, смотрите детки, 

На ветвях висят конфетки! 

Это Дедушка Мороз 

Деткам елочку принес! 

Ребята, давайте станцуем возле нашей елочки. 

Песня «Елочка малышка» 

Воспитатель: Посмотрите, детки, 

Что весит на ветке. (Воспитатель снимает с ветки колокольчик) 

В колокольчик позвеним 

Что же будет поглядим.  

Колокольчик наш звени,  

В гости к нам гостей зови! (Воспитатель звенит в колокольчик) 

Слышите, снежок хрустит, 

Кто-то к нам сюда спешит. 

(Воспитатель звенит в колокольчик, под красивую мелодию заходит Снегурочка) 

Снегурочка: Здравствуйте, ребята! 

Я сегодня нарядилась 

И в Снегурку превратилась. 

Шубка моя ладная, 

Шапочка нарядная! 

И ребятки нарядились! 

Все в кого-то превратились! (рассматривает костюмы) 



Ох, хочу повеселиться, возле елки покружиться! 

В круг вставайте, хоровод начинайте! 

Хоровод «Малыши – карандаши» 

Снегурочка: Ой, какая красивая и нарядная ёлка у вас.  

У новогодней ёлки 

Зелёные иголки. 

И снизу до верхушки – 

Красивые игрушки. 

Висят на ветках шарики, 

Волшебные фонарики. 

Воспитатель: Только нет на ней огней. 

Ты зажги их поскорей. 

Снегурочка: Огоньки мы сейчас вместе зажжем. 

Девочки и мальчики, погрозим мы елке пальчиком (грозят) 

А теперь мы все похлопаем (хлопают) 

И ногами все потопаем (топают) 

Огоньки, зажгитесь! (Звучит музыка – огоньки на елке загораются) 

Получилось! Получилось, наша елка засветилась!  

Воспитатель: Пусть не гаснут огоньки на елочке, с ними веселее! 

Снегурочка: Ах, как весело сегодня, 

Веселятся малыши! 

Деткам дали погремушки, 

Погремушки хороши! 

Пляска с погремушками 

Воспитатель: Ребята, а давайте еще позвоним в колокольчик и посмотрим, кто же 

еще к нам в гости спешит. 

Колокольчик наш звени, 

В гости к нам гостей зови!  

(Воспитатель звенит в колокольчик, под красивую мелодию вбегает заяц) 

Зайчик: Здравствуйте, ребята!  

Я, ребята, Зайка, Зайка-попрыгайка! 

Зайчик я – не простой, а веселый, озорной! 

Как вас много, и вы все такие нарядные и красивые! 

Воспитатель: Здравствуй, зайка! Здравствуй, зайка! 

Ты с ребятами сыграй-ка! 

Ну, а лучше попляши 

С малышами от души! 

Игра-пляска «Зайка беленький сидит» 

Зайчик: Какие вы молодцы! Как вы умеете танцевать!  

Воспитатель: Зайчик, а что это у тебя в корзинке?  

Зайчик: Здесь для детворы – белоснежные шары, 



А теперь не зевай со снежками поиграй! 

Малыши, снежки ищите,  

И скорее в корзинку их несите! 

Игра «Снежки» 

Снегурочка: Молодцы, ребята. Спасибо, вам, за радушный прием. Я обязательно 

приду к вам на следующий год. До свидания. 

Воспитатель: Снегурка, а как же подарки? 

Снегурочка: Совсем забыла! Зайка, помоги и мешок с подарками принеси! 

Зайка убегает и приносит мешок с подарками. Воспитатель помогает Снегурочке 

и зайчику вручить подарки детям. Снегурка и зайчик прощаются с ребятами.  


